

听民心 解民忧 我为群众办实事

物业补位解民忧 社区协调乐相守

本报讯(记者 马颜慧 通讯员 沈平)“之前物业突然撤离,小区里垃圾堆了好几天,楼道灯坏了也没人修,真是让人心急如焚!”提起前段时间小区的状况,居民李女士仍有些感慨。由于原物业公司突然撤离,卫生小区陷入了管理“真空”,公共区域卫生脏乱、车辆乱停、设施失修等问题让居民们

苦不堪言。

面对这一状况,杨树巷社区第一时间主动介入,从最紧迫的问题入手,积极协助卫生小区重新选聘物业公司。社区主动联系市疾控中心,积极对接多家物业公司,从资质、服务方案、收费标准等多方面进行细致筛选与沟通,反复打磨服务细节,力求找到

最适合小区的管理团队。最终,经过社区牵线搭桥,新物业公司顺利入驻卫生小区。入驻小区后,物业立即对小区内堆放的垃圾进行了彻底清运,小区环境焕然一新。“现在,我们的小区真的变样了,垃圾有人及时清理,楼道灯也更换了,心情都变好了。”卫生小区的居民们赞不绝口。

困扰居民多日的小区管理难题得以妥善解决,这不仅充分展现了杨树巷社区为民服务、为民解忧的责任担当,更体现了社区的务实作风。社区工作人员始终以勤俭节约、真抓实干的态度投入工作,以实际行动践行“我为群众办实事”的宗旨,为构建和谐社区、提升居民幸福感作出了积极贡献。

小手练书法 笔香润童心

本报讯(记者 马颜慧)为传承中华优秀传统文化,培养辖区青少年对书法艺术的兴趣,近日,昆仑路街道建兴巷社区新时代文明实践站组织开展“小手练书法,笔香润童心”主题活动。

社区邀请书法志愿者为孩子们授课。志愿者从握笔姿势、运笔技巧等基础教起,耐心讲解“横、竖、撇、捺”的书写要点,纠正孩子们的书写姿势。“写字就像做人,要横平竖直、端端正正。”志愿者结合简单易懂的比喻,让孩子们在练习中领悟书法背后的文化内涵。孩子们手握铅笔,在米字格纸上认真临摹。虽然笔触略显稚嫩,但一笔一划都透着专注与认真。活动间隙,志愿者还向孩子们讲述了汉字的演变,让大家在练字之余加深对传统文化的了解。

此次活动不仅让孩子们在实践中提升了书写能力,更在潜移默化中



图片由社区提供

培养了他们的耐心与专注力,让中华优秀传统文化的种子在童心深处生根发芽。接下来,建兴巷社区将持续开展

此类文化活动,为孩子们搭建接触传统文化的平台,让更多青少年在墨香中感受传承的力量。

夏日送暖传温情 志愿行动暖人心

本报讯(记者 段亚慧)近日,金北社区组织辖区小志愿者开展“小手牵大手”主题志愿服务活动。

在独居老人家中,小志愿者们分工明确、行动有序。有的为老人打扫房间、整理杂物;有的围在老人身边,

耐心听他们讲述过去的事。一句句暖心的话语、一个个贴心的举动,让独居老人们在夏日里感受到了社区大家庭的温暖。随后,小志愿者们又来到辖区建筑工地。烈日下,建筑工人们坚守岗位,汗水浸湿了他们的衣

衫。小志愿者们为工人们送上冰镇西瓜。

此次活动不仅让独居老人和建筑工人感受到了夏日的清凉与关怀,更让小志愿者们在实践中体会到了奉献的快乐。

本报讯(记者 马彩萍 通讯员 蔡成秀)近日,西城区消防救援大队对辖区冷库场所开展消防安全专项检查,进一步规范冷库仓储企业的消防安全管理,遏制各类冷库场所火灾事故的发生。

现场,检查人员针对辖区冷库场所规模、建筑耐火等级、防火分隔、消防设施设置及日常消防安全管理等情况进行了排查。重点对冷库类单位场所设置是否符合国家消防技术规范要求、是否违规使用易燃可燃保温材料、是否违反用火用电用气使用规定等情况进行了检查。检查人员逐一进行了反馈,提出整改意见。同时,要求负责人要汲取近期火灾事故教训,严格落实消防安全主体责任,加强日常消防安全管理,严防火灾事故的发生。

下一步,西城区消防救援大队将继续加大对冷库场所的排查整治力度,及时消除可能存在的火灾隐患,确保社会面火灾形势稳定向好,为人们提供安全、稳定的生活和营商环境。

西城区消防救援大队
深入辖区冷库开展专项检查

和谐格尔木 平安119

关于开展格尔木市“十五五”规划建言献策活动的公告

“十五五”时期是格尔木市实现高质量发展的关键阶段。为深入贯彻落实党的二十届二中全会和二十届三中全会精神,全面践行习近平总书记关于青海工作的重要指示批示,科学、民主、透明编制“十五五”规划,充分凝聚社会各界智慧,现诚邀您为格尔木未来发展建言献策,共绘城市高质量发展新蓝图。

一、征集时间

即日起至2025年12月31日

止。

二、征集内容

请社会各界重点围绕产业发展、科技创新、开放合作、改革赋能、生态建设、城乡发展、民生保障、社会治理等领域提出宝贵意见建议。

三、征集方式

1. 扫码提交:
扫描右方二维码,在线填写意见



建议。

2. 邮箱发送:geermu155@163.com(主题注明“十五五建言献策”)

3. 资料邮寄:格尔木市柴达木西路18号发展和改革委员会(主题注明“十五五建言献策”)

格尔木市“十五五”规划
编制工作领导小组办公室
2025年7月18日

本报讯(记者 李莎莎)近日,受强对流天气影响,格尔木地区遭遇雷雨大风天气,机场机坪被一层积沙覆盖。机坪积沙直接关系航空器地面滑行安全,格尔木机场分公司随即联合驻格某部队,出动大型清扫车、消防高压冲洗车等10余台设备,组织80余名人员,按照预先划定的机坪清扫区域,采用“水冲+清扫”的方式全面开展清沙行动。

此次清扫中,部队官兵与机场员工默契配合、高效联动,利用航班间隙连续奋战6小时,将机坪积沙全部清理完毕,全力保障了机场运行安全有序。

江源短波